

ПАМЯТЬ

В день Туговой горы

День памяти воинов, павших в битве с золотоордынцами на Туговой горе в 1257 году, в Ярославле традиционно отметили 16 июля



В храме Параскевы Пятницы митрополит Ярославский и Ростовский Пантелеимон отслужил Божественную литургию в память о погибших защитниках города.

Затем гости прошли крестным ходом к поклонному кресту. Завершились мероприятия, приуроченные к дню памяти павших воинов, трапезой в воскресной школе и концертной

программой с участием творческих коллективов.

По традиции на торжествах выступил оркестр русских народных инструментов Степана Вишневого.



— Это праздник гордости за наших предков, которые, не жалея своей жизни, защищали наш город от врагов, — сказал глава администрации Красноперекопского и Фрунзенского районов Ярославля Андрей Удальцов.

На месте битвы на Туговой горе в 1692 году построили церковь Параскевы Пятницы. В ней ежегодно служатся панихиды по погибшим воинам, а на Туговогорском кладбище в память о сражении воздвигнут крест.

Анна СВЕТЛОВА
Фото Елены СОЛОНДАЕВОЙ



ДЕНЬГИ

Чтобы микрозайм не обернулся макродолгом

С 1 июля начался очередной этап последовательного снижения предельной задолженности и максимальной процентной ставки по потребительским кредитам и займам сроком до года. Эти ограничения касаются прежде всего работы микрофинансовых организаций (МФО), которые предоставляют населению короткие быстрые займы

— Клиенты микрофинансовых организаций часто не осознают в полной мере свои обязательства по взятым кредитам. При высоких ставках, неустойках и штрафах люди попадают в такие ситуации, с которыми просто не могут справиться. Поэтому введение новых ограничений в работу МФО в интересах граждан — это политика Банка России, которая поэтапно реализуется. Новые нормы являются более совершенным механизмом защиты прав потребителей финансовых услуг. И в этом их особая актуальность и социальная значимость, — отметил заместитель управляющего Отделением Ярославль ГУ Банка России по ЦФО Евгений Ефремов.

По новым договорам, которые заключаются после 1 июля, общая сум-

ма процентов, комиссий, штрафов и неустоек не сможет превышать размер выданного кредита или займа более чем в два раза. Например, если вы взяли 10 000 рублей, то отдадите обратно не больше 30 000 рублей: 10 000 рублей (сам долг) плюс проценты, штрафы, пени в размере не более 20 000 рублей (10 000 рублей x 2). Размер максимальной процентной ставки по кредитам и займам тоже снизится — до 1% в день (или 365% годовых). Ограничение дневной процентной ставки устанавливается впервые, что исключит недобросовестные практики МФО по резкому изменению процентной ставки в течение срока займа.

Специальные ограничения с 1 июля начнут действовать по микрокредитам и микрозаймам размером не более

10 тыс. рублей и сроком до 15 дней.

Общая сумма процентов и комиссий по такому займу теперь не превысит 3 тыс. рублей, или 30% от суммы займа, причем в день заемщик будет платить не больше 200 рублей. Например, если вам выдали спецзаем в 10 000 рублей на один день, то вы заплатите максимум 10 200 рублей, если вернете деньги вовремя.

Новый закон также защищает заемщиков от черных кредиторов и нелегальных коллекторов. Они не смогут требовать от заемщика возврата долга.

Очередной этап снижения лимитов на общую сумму процентов, комиссий, неустоек и штрафов по краткосрочным кредитам и займам предусмотрен с 1 января 2020 года.

Ольга СКРОБИНА

АНГЕЛ
www.buroangel.ru



Вспольинское поле, 2
Пр-т Октября, 96а
т.: (4852) 72-87-77

ПРИЖИЗНЕННЫЙ ДОГОВОР

СТОИМОСТЬ ОСТАЁТСЯ
НЕИЗМЕННОЙ
ПОСЛЕ ЗАКЛЮЧЕНИЯ...

*Срок действия предложения с 15.12.2018 г. по 31.12.2019 г.
Подробности уточняйте по адресу г. Ярославль, пр-т Октября, 96а и по телефону (4852) 72-87-77